

День Настал!

Но что-то с памятью моей...

10.06.14.



Дорогая Душа Мира, приветствую Тебя!

В последнее время, вероятно, в связи с переменной магнитной решетки, большая часть людей жалуется на память. Что можно сейчас сказать по этому поводу?

Душа Мира: Здравствуй, моя ученица! Сегодняшний вопрос волнует многих людей. Память и сознание напрямую зависят от магнитных полей. При потере или обнулении поля, а в последнее время вы наблюдаете картину скачков магнитных полюсов, память ваша становится магнитной. (А раньше она было электромагнитной). Это означает, что все строчки в магнитной записи изменяются, и многое из прошлого просто отходит в небытие.

Не только у меня, но и у многих не только прошлое забылось, но и вчерашний день плохо вспоминается, и просто то, что надо сделать сегодня.

Это у всех происходит. Магнитные полюса изменяются, и скоро наступит обновление «устройств» памяти (*мне показали сети скачкообразных графиков, постоянно вращающиеся, они то наплывают друг на друга, сгущаются, то разворачиваются в нормальный график, это напоминает график дыхания или сердцебиения*).

Ты же знаешь, что Хроники Акаши переехали на более высокий план? Это же ваша память переезжает на более высокий план. Уходит то, что не нужно, что не играет никакой роли в дальнейшем, и встает на первый план способность воспринимать через сердечный канал и интуицию. Обостряется интуиция и квантовые знания (*природные знания*).

Что можно сейчас предпринять, чтобы сгладить возможные провалы в памяти?

Каждый день записывайте в памяти прожитые события. Фиксируйте их перед сном, чтобы вложить на длительное хранение.



